

全城降噪,来山里嗨!

# 红叶柿岩“高考护航周”正式开启

记者 张晓光  
通讯员 赵雨萍

为护航高考,共建博山更好的高考环境,山东文旅·红叶柿岩旅游区(以下称“红叶柿岩”)于2023年6月1日至6月9日,举行“高考护航周”公益活动,邀请所有博山本地民众到红叶柿岩免门票游览(白天夜游不限)。

耕耘于四时,收获于仲夏。疫情后的首批高考生即将奔赴考场。

这三年,他们经历了太多的变数和压力,克服了重重困难,停课不停学,为梦想拼搏。

红叶柿岩于2020年10月正式开园,与2023届高考生共同成长,一路走来,感同身受。

如今在这高考将至的关键节点,期盼广大市民能携手努力,共同为2023年高考考生营造一个良好的备考、休息和应考环境。

同时,景区真诚地希望通过举办“高考护航周”活动,让更多的欢乐放在山里,把更多

的清静留在城里,让莘莘学子们专心备考,考出理想佳绩。

## 护航高考 免票入园

**活动时间:**2023年6月1日至6月9日

**参与方式:**博山市民出示有效身份证或户口本(身份证号码为370304或住址为淄博市博山区),至景区东(南)游客中心检票口,凭证件免门票入园。

## 精彩柿岩 纵享欢乐

山东文旅·红叶柿岩旅游区位于淄博市博山区西4.6公里,地处于原始古老峡谷之中,是亲近自然、野趣梦幻的山岳主题度假乐园。

景区打造万亩红叶林、七彩玻璃栈道、玻璃吊桥、悬空观光平台、圆梦环、圆梦塔、云桥等7个主要观光型产品;柿岩广场、颜神里、齐长城文化长廊、露营地、流水咖啡、柿岩古村等6个主要文化休闲类产品;玻璃



水滑道、七彩滑道、飞跃柿岩、穿越云端、山地滑车、越野摩托等6个主要体验类项目,以及中国国家地理营地、爱堡开心农场、挖宝石3个主要亲子型产品。

红叶柿岩如此多样娱乐项目的打造,可供广大游客全龄化出游,全游玩畅玩,全方位点燃快乐。

全城降噪,来山里嗨!

红叶柿岩欢迎每一位主动为高考生“降噪”的游客:欢迎热爱跳舞的游客朋友来红叶柿岩一展风采;更欢迎到红叶柿岩品人间烟火,享一城“淄”味。同时,景区也呼吁所有博山乡亲,同游山间景,共护城中静!

祝愿所有莘莘学子,蟾宫折桂,金榜题名!

## 齐韵鲁商我家乡

淄博市齐星幼儿园 翟君

齐韵鲁商我家乡,人杰地灵好地方。五区三县地域广,文化旅游样样强。你了解我家乡,请您听我细细讲。

沂源是个好地方,山清水秀瓜果香。沂河源头溶洞里,织女牛郎共情长。山东屋脊脚下攀,天然氧吧是鲁山。

饮食之器来溯源,陶瓷琉璃海外传。孝妇河畔颜文姜,孝道文化代代传。博山美食代又多,博山乡音好亲切:博山卷煎豆腐箱,吃上一口港香连。酥锅香肠炸春卷,待客送礼长门面。焦庄烧饼就油粉,哈上一碗,祥美连……

淄川有座潭溪山,云中栈道横空穿。聊斋城里蒲松龄,夜深人静话狐仙。花海雾凇赏奇景,北方九寨至峨庄。

张店公园变化多,留下儿时记忆新。华光陶瓷展国宴,金晶玻璃水立方。陶瓷馆博物馆,馆馆开放,柳泉路北京路,路路畅通。

周村有座古商城,鲁商文化发源地。大染坊里把布染,精美丝绸天下传。早码头里美味多,烧饼煮锅是一绝。

梦回千年齐韵,一脚蹴鞠出国门。月下小酌陪管仲,药膳传承姜大公。一展兴衰八百年,煌煌齐都看今朝。

桓台莲藕脆生生,金丝鸭蛋香味浓。天水一色马踏湖,流连忘返红莲湖。环湖而行赏美景,画中装点游人梦。

高青西瓜脆又甜,扳倒井香醉神仙。大芦湖畔好风景,天鹅野鹤芦苇丛。黄河鱼鲜大米香,手工粗布品质强。

以上就是我家乡,好山好水好地方。五区三县韵味藏,洗尽铅华染红妆。欢迎您到淄博来,与君相伴创辉煌,创辉煌。

## 淄博市精神卫生中心

### 爱在点滴!医院开展“老年人就医体验日”活动



为深入贯彻落实便利老年人就医系列服务工作,了解老年患者对就医流程、医疗服务的需求,5月25日下午,淄博市精神卫生中心组织开展“老年人就医体验日活动”,该院副院长吴英丽带领门诊部、护理部、团总支等相关职能科室负责人参加。

吴英丽带队,从门诊就诊流程、便利老年人的服务设施等进行梳理,查找有无不足。随后,吴英丽一行来到老年病区,查看病区的安全风险管理、便利服务、健康宣教等工作,并组织老年患者和家属召开座谈会。

座谈会上,老年患者及家属代表积极发言,诉说住院期间就医感受,对于医护人员日常工作给予充分肯定,称赞医护人员爱岗敬业,视病人如亲人。

其中一位患者家属表示,在门诊就医过程中均有工作人员协助引领,入院相关手续全程陪同办理,住院期间工作人员服务到位,方方面面细致周到。最后,患者及家属也对医院的工作提出了意见和建议。

便利老年人就医系列服务是2023年度淄博市政府重大民生实事项目,是落实医院“三提三争”工作部署要求的重要内容。淄博市精神卫生中心将继续提升医疗服务水平,规范诊疗行为,对老年人就医挂号、缴费、取药、住院等优先便利措施落到实处,进一步落实便利老年人服务各项措施,为老年患者提供高效、便捷、陪伴式服务,提高老年患者就医体验感及满意度。(高珂)

### 医院召开“心希望”健康服务行动工作推进会

为推进2023年淄博市重大民生实项目“心希望”健康服务行动,确保各项工作落实落地,5月24日上午,淄博市精神卫生中心召开“心希望”健康服务行动工作推进会。

会上,淄博市精神卫生中心各相关科室负责人分别从平台建设、心理热线建设、骨干培训等8个方面对项目进展情况进行了详细汇报,并对下一步工作开展进行了深入交流。

淄博市精神卫生中心院长任清涛逐一进行点评,对各项工作给予充分肯定,并指明今后的努力方向。任清

涛表示,自“心希望”健康服务行动开展以来,各相关科室做了大量工作,并取得一定成效。下一步,要按照上级有关部门的相关要求,把握时间节点,保质保量完成各项工作。

淄博市精神卫生中心党委书记郭守恒在总结讲话中要求,各科室要充分认识“心希望”健康服务行动的重要意义,相互配合、通力协作,切实做好民生实事项目。全院干部职工要以“心希望”健康服务行动为抓手,提高服务水平和服务质量,为市民身心健康保驾护航。(孙秀珍)

### 医护暖人心 锦旗表真情

5月31日,淄博市精神卫生中心学生青少年心理健康中心/特需病区收到患者及其家属送来的锦旗。

患者赵女士于今年2月份前,出现无明显诱因的失眠、入睡困难,平均每晚睡3-4小时,严重时彻夜不眠。赵女士表示,每日情绪紧张害怕,浑身难受,经常感觉“心脏跳动非常难受”。

4月,赵女士前来淄博市精神卫生中心门诊就诊,被医生诊断为“焦虑障碍”,开展了相应药物治疗,后来应其家属所求尽快控制病情,以“焦虑障碍”收治入院。

刚住院的时候,患者由于过度关注身体的不适症状以至于每日情绪焦虑。淄博市精神卫生中心学生青少年心理健康中心/特需病区主任路庆忠察觉后,每天在查房时都耐心回答患者的各种问题,及时为患者调整药物。在病区医护人员的关心帮助下患者终于好转出院。

“感谢你们让我重新找到生活的乐趣,为你们点赞!”患者说。一面锦旗背后,收获的不仅仅是一份荣誉,更是一份期望和信任,是患者的肯定、激励和鼓舞。(孙喜惠)